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一，名词解释 

1.奥肯定律  2.GDP 平减指数 3.  纳什均衡    4.低档商品 5.科斯定理 

二，简答题 

1、GDP 为何包括净出口，而不是总出口。 

2、索洛模型与内生增长模型的区别。 

3、乘数-加速数原理解释经济波动。 

4、利用收入效应补贴效应解释劳动供给曲线形状。 

5、保险市场的逆向选择与道德风险。 

6、交换契约曲线在社会中是否是理想的。 

三，计算题 

1.一个垄断厂商。在两个市场上销售同种产品，TC=Q2+10Q，Q1=32-0.4P1，

Q2=18-0.1P2。 

（1）市场可以分割时，厂商利润最大化时两个市场的价格，销量，利润。 

（2）市场不可分割时，厂商利润最大化的价格，销量，利润。 

2.经济中 C=200+0.8Y，I=~××，G=××，Ms=2500，P=2，L=250+Y-250r， 

（1）求 IS 方程和 LM 方程 

（2）求经济均衡时的利率和收入 
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（3）充分就业时的国民收入 Y*=5000，当 ZF 购买增加多少时，可以达到这

一水平。 

四，分析题 

1，给消费者发放实物，或者是把实物按市场价格折合成现金发给消费者，

哪一种方式能带给消费者更高的效用？为什么？画图分析。 

2，"位于交换契约曲线上的点都是有效率的，因此就整个社会来看，这些点

都是理想的"，你同意这种说法吗？请说明理由。 

五，论述题 

用 AD-AS 模型（凯恩斯主义的理论）分析宏观经济波动带来的影响。 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


